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LLATINISMES.

Omple les seglients oracions amb el llatinisme corresponent, tots comencen per la lletra H, I o
L. Llavors explica que significa i per que I'has elegit.
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-Després de |'aparatds accident, la policia es va presentar

-Vam aconseguir agafar el tren

-Esper que tot aixo que t'he explicat quedi per sempre

-L'Unic error del meu dictat ha estat un , ja que sabia com s'escrivia.

-El professor va anar a Nova York, on va ser investit doctor

-La reconstruccid dels fets es va fer , al mateix lloc del robatori.

-Vaig arribar tard al sopar i em vaig quedar

-Quan van entrar a la cuina, van trobar en Pere menjant-se el gelat de
xocolata.

-Al laboratori de la meva escola fan moltes experiéncies

- , aquesta casa esta molt mal feta.

-No sé com he oblidat comprar el regal de I'aniversari d'en Joan, si ho tenia

-Hem de prendre una determinacié

-No sé qué li va passar, pero el conferenciant es va quedar

-El professor ha tingut un en explicar els rius de Catalunya: s'ha oblidat
d'esmentar el Ter.

-No es pot treure aquesta espécie del seu natural, perqué els individus no
sobreviuen en altres condicions climatiques.

-Després del que vas fer per la meva germana en aquella ocasid, t'estaré agrait

-Segons les darreres noticies de la premsa provincial, I'economia va en aquesta
Comunitat.

-He contemplat la filmacié de la pel-licula

-He sentit un renou i he aturat el cotxe.

-Un pilot cantabre, als 23 anys es va proclamar campi6 del mén de ral-lis.
-Tenc les paraules que em va dir el teu pare.

-El castella, , és una llengua moderna; stricto sensu, és un dialecte neollati
occidental.

-Sota el principi van obtenir la llibertat Mario Bezarez i Paola Durante, acusats

de complicitat en l'assassinat del conductor Paco Stanley.
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